
  

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 

 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 
(вул. Банкова, 5-7, кімн. 214) 

 

 

ПРОТОКОЛ   ЗАСІДАННЯ    № 34 

 
15 червня 2020р. 

14 год 00 хв. 

. 
ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Наталуха Д.А. 

 

    

 

ПРИСУТНІ: Народні депутати України – члени Комітету: Кисилевський  Д.Д., 

Підласа  Р.А., Рущишин Я.І., Буймістер Л.А., Кицак  Б.В., Колтунович  О.С., 

Кубів С.І., Лічман Г.В., Марчук І.П., Мовчан  О.В., Приходько Б.В., 

Шевченко Є.В. 

 

Працівники секретаріату Комітету – Шестопалова В.П, Гаврилів Р.М., 

Кравченко М.М., Докієнко Л.О., Дюбенко  А.В., Прокопенко Р.Б., 

Терегейло  Ю.В., Дехтярук  М.Б., Стьопіна  К.А. 

  

 

 

 

   ЗАПРОШЕНІ: 

 

КОСТЮХ 

Анатолій Вячеславович 

 

- народний депутат України; 

КАМЕЛЬЧУК 

Юрій Олександрович 

 

- народний депутат України; 

ПАНАІОТІДІ 

Світлана Миколаївна 

 

- заступник Міністра розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України; 

МАКСИМОВ 

Олександр Анатолійович 

- директор Департаменту державної власності Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України. 

   

 

 

ВІДСУТНІ: Народні депутати України – члени  Комітету: Тарута С.О., Скорик М.Л. 
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
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       Законопроекти, з опрацювання яких Комітет визначено головним:  

 

 Проект Закону України про внесення змін до Господарського кодексу України (щодо 

недопущення нарахування штрафних санкцій за кредитами у період дії карантину, 

встановленого з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної 

хвороби COVID-19) (реєстр. № 3297 від 02.04.2020, друге читання) 

 

Проект Закону України про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства 

(щодо заходів, спрямованих на погашення заборгованості, що утворилася на оптовому 

ринку електричної енергії) (реєстр. № 2390 від 06.11.2019, друге читання). 

 

Проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про реструктуризацію 

заборгованості державного підприємства "Антонов" щодо уточнення деяких питань 

реструктуризації заборгованості з метою створення передумов для забезпечення 

Вищого антикорупційного суду приміщенням" (реєстр. № 3350 від 16.04.2020, друге 

читання). 

 

Проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

вдосконалення контрольної функції комітету та підготовки об'єктів приватизації 

(реєстр. № 3552 від 28.05.2020). 

суб'єкт законодавчої ініціативи: народний депутат України Мовчан О.В. та інші 

народні депутати України. 

 

Проект Закону України  про внесення зміни до статті 3 Закону України "Про публічні 

закупівлі" щодо ефективної реалізації державної політики у сфері фізичної культури і 

спорту (реєстр. № 3075 від 17.02.2020). 

суб'єкт законодавчої ініціативи: народний депутат України Костюх А.В. та інші 

народні депутати України. 

 

 

 Законопроекти, з опрацювання яких Комітет не є головним:  

 

Проект Закону України про внесення змін до Цивільного та Господарського кодексів 

України щодо приведення у відповідність до законодавства Європейського Союзу в 

частині вимог до торгівлі на внутрішньому ринку (реєстр. № 2529 від 04.12.2019). 

суб'єкт законодавчої ініціативи: народний депутат України Дануца О.А. 

Комітет з питань правової політики. 

 

Про перелік об’єктів права державної власності, що не підлягають приватизації. 

 

РІЗНЕ. 

 

 

 

СЛУХАЛИ: Пропозицію Голови Комітету  Наталухи Д.А. змінити порядок розгляду 

законопроектів, розглянувши першочергово законопроект про внесення 

зміни до статті 3 Закону України "Про публічні закупівлі" щодо 

ефективної реалізації державної політики у сфері фізичної культури і 

спорту (реєстр. № 3075 від 17.02.2020). 

 

 



УХВАЛИЛИ:         Затвердити запропонований порядок денний засідання Комітету  

 

                                                    «за» – 11 

(Наталуха Д.А., Підласа  Р.А., Рущишин Я.І., Буймістер Л.А., 

Колтунович  О.С., Кубів С.І., Лічман Г.В., Марчук І.П., Мовчан  О.В., 

Приходько Б.В., Шевченко Є.В.) 

 

  «проти» – 0 

          «утримався» – 0 

 

Рішення прийнято. 

 

(Кисилевський  Д.Д., Кицак  Б.В. не брали участі у голосуванні) 

 

 

Питання 1. 

 

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. стосовно проекту Закону 

України про внесення зміни до статті 3 Закону України "Про публічні 

закупівлі" щодо ефективної реалізації державної політики у сфері 

фізичної культури і спорту (реєстр. № 3075 від 17.02.2020), поданого 

народним депутатом України Костюхом А.В. та іншими народними 

депутатами України.  

 

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України –  члени 

Комітету: Наталуха Д.А., Кубів С.І., Колтунович  О.С., Мовчан О.В., Підласа Р.А., 

Рущишин  Я.І., Буймістер Л.А., Кицак  Б.В., Шевченко  Є.В., народний депутат України 

Костюх А.В. 

 

За результатами обговорення Голова Комітету Наталуха Д.А. поставив на голосування 

дві пропозиції:  

 

1. Внести проект Закону України про внесення зміни до статті 3 Закону України "Про 

публічні закупівлі" щодо ефективної реалізації державної політики у сфері фізичної культури 

і спорту (реєстр. № 3075) на розгляд Верховної Ради України, рекомендувати включити його 

до порядку денного сесії Верховної Ради України та рекомендувати за результатами розгляду 

у першому читанні прийняти за основу.   

                                                 

ГОЛОСУВАЛИ:                                                   Пропозиція 1. 

 

                                          «за» – 2 (Шевченко  Є.В., Колтунович О.С.) 

 

                                             «проти» – 4 

  (Кисилевський  Д.Д., Підласа Р.А., Рущишин  Я.І., Мовчан О.В.) 

 

«утримався» – 7 

(Наталуха Д.А., Буймістер Л.А., Кицак  Б.В., Кубів С.І., Лічман  Г.В., 

Марчук І.П., Приходько  Б.В.) 

            

Рішення не прийнято. 
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             2. Перенести розгляд проекту Закону України про внесення зміни до статті  3 Закону 

України "Про публічні закупівлі" щодо ефективної реалізації державної політики у сфері 

фізичної культури і спорту (реєстр. № 3075) на наступне засідання Комітету.                                

 

 

ГОЛОСУВАЛИ: Пропозиція 2. 

 

«за» – 10 

(Наталуха Д.А., Кисилевський  Д.Д., Підласа Р.А., Буймістер Л.А., 

Кицак  Б.В., Кубів С.І.,  Лічман  Г.В., Марчук І.П., Приходько  Б.В.)  

 

     «проти» – 0 

 

           «утримався» – 3 

(Рущишин  Я.І., Колтунович  О.С., Шевченко  Є.В.) 

 

Рішення прийнято.                                                     
 

УХВАЛИЛИ: Перенести розгляд проекту Закону України про внесення зміни до 

статті  3 Закону України "Про публічні закупівлі" щодо ефективної 

реалізації державної політики у сфері фізичної культури і спорту 

(реєстр. № 3075) на наступне засідання Комітету.                                                   

 

 

Питання 2. 

 

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови підкомітету з питань розвитку конкуренції та рівних 

умов для бізнесу Буймістер Л.А. щодо проекту Закону України про 

внесення змін до Господарського кодексу України (щодо недопущення 

нарахування штрафних санкцій за кредитами у період дії карантину, 

встановленого з метою запобігання поширенню на території України 

коронавірусної хвороби COVID-19) (реєстр. № 3297 від 02.04.2020) 

друге читання.  

 

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України –  члени 

Комітету: Кубів С.І., Колтунович  О.С., Буймістер Л.А., Наталуха Д.А., Рущишин  Я.І., 

Марчук  І.П., Приходько Б.В. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 
 

Поправка № 5 

 
врахувати поправку      

«за» – 5 

(Підласа  Р.А., Кубів С.І., Рущишин Я.І., Мовчан  О.В., Приходько Б.В.) 

 

     «проти» – 8  

(Наталуха Д.А., Кисилевський  Д.Д., Буймістер Л.А., Кицак  Б.В., 

Колтунович  О.С., Лічман Г.В., Марчук І.П., Шевченко Є.В.) 

 

             «утримався» – 0   

 

Рішення не прийнято. 

 

За результатами обговорення члени Комітету 
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УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Верховній Раді України прийняти проект Закону України 

про внесення змін до Господарського кодексу України (щодо 

недопущення нарахування штрафних санкцій за кредитами у період дії 

карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території 

України коронавірусної хвороби COVID-19) (реєстр.№ 3297) у другому 

читанні та в цілому як Закон з техніко-юридичним опрацюванням. 

 

«за» – 13 

 

(Наталуха Д.А., Кисилевський  Д.Д., Підласа Р.А., Рущишин  Я.І., 

Буймістер Л.А., Кицак  Б.В., Кубів С.І.,  Колтунович  О.С., Лічман  Г.В., 

Марчук І.П., Мовчан О.В.,  Приходько  Б.В., Шевченко  Є.В.) 

 

 «проти» –0  

          «утримався» –0  

 

     Рішення прийнято. 

 

 

Питання 3. 

 

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. стосовно проекту Закону 

про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства (щодо 

заходів, спрямованих на погашення заборгованості, що утворилася на 

оптовому ринку електричної енергії) (реєстр. № 2390 від 06.11.2019) 

друге читання. 

 

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України –  члени 

Комітету: Кубів С.І., Колтунович  О.С., Буймістер Л.А., Наталуха Д.А., Мовчан О.В., 

народний депутат України Камельчук Ю.О. 

 

За результатами обговорення члени Комітету 

 

УХВАЛИЛИ: Перенести розгляд проекту Закону про внесення змін до Кодексу 

України з процедур банкрутства (щодо заходів, спрямованих на 

погашення заборгованості, що утворилася на оптовому ринку 

електричної енергії)  (реєстр. № 2390)  на наступне засідання Комітету 

 

«за» – 10 

 

(Наталуха Д.А., Кисилевський  Д.Д., Підласа Р.А., Рущишин  Я.І., 

Кубів  С.І., Колтунович  О.С., Лічман  Г.В., Марчук І.П., Мовчан О.В.,  

Приходько  Б.В.) 

 

                                 «проти» – 1 (Буймістер Л.А.) 

          «утримався» –0  

 

               Рішення прийнято. 

 

         (Шевченко Є.В., Кицак Б.В. не брали участі у голосуванні) 
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Питання 4. 

 

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. стосовно проекту Закону 

України про внесення змін до Закону України "Про реструктуризацію 

заборгованості державного підприємства "Антонов" щодо уточнення 

деяких питань реструктуризації заборгованості з метою створення 

передумов для забезпечення Вищого антикорупційного суду 

приміщенням" (реєстр. № 3350 від 16.04.2020) друге читання. 

 

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Верховній Раді України прийняти проект Закону України 

про внесення змін до Закону України "Про реструктуризацію 

заборгованості державного підприємства "Антонов" щодо уточнення 

деяких питань реструктуризації заборгованості з метою створення 

передумов для забезпечення Вищого антикорупційного суду 

приміщенням" (реєстр. № 3350) у другому читанні та в цілому як Закон з 

техніко-юридичним опрацюванням. 

 

                                                          «за» – 9 

(Наталуха Д.А., Кисилевський  Д.Д., Підласа Р.А., Рущишин  Я.І., 

Буймістер Л.А., Кубів С.І., Лічман  Г.В., Марчук І.П., Мовчан  О.В.) 

 

     «проти» – 0 

 

        «утримався» – 2 

 (Приходько  Б.В., Колтунович  О.С.) 

 

Рішення прийнято. 

 

                (Шевченко Є.В., Кицак  Б.В. не брав участі у голосуванні) 

 

 

Питання 5. 

 

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови підкомітету з питань регулювання публічних 

закупівель та ефективного управління державним і комунальним майном 

Мовчана О.В. щодо проекту Закону України про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо вдосконалення контрольної функції 

комітету та підготовки об'єктів приватизації (реєстр. № 3552 від 

28.05.2020), поданого народним депутатом України Мовчаном О.В. та 

іншими народними депутатами України. 

 

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України –  члени 

Комітету: Кубів С.І., Колтунович  О.С., Буймістер Л.А., Наталуха Д.А., Мовчан О.В., 

Лічман  Г.В. 

 

За результатами обговорення члени Комітету: 

 

УХВАЛИЛИ: Перенести розгляд проекту Закону України про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо вдосконалення контрольної функції 

комітету та підготовки об'єктів приватизації (реєстр. № 3552) на наступне 

засідання Комітету.   
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                                                        «за» – 12 

 

(Наталуха Д.А., Кисилевський  Д.Д., Підласа Р.А., Рущишин  Я.І., 

Буймістер Л.А., Кицак  Б.В., Кубів С.І.,  Колтунович  О.С., Лічман  Г.В., 

Марчук І.П., Мовчан О.В., Приходько  Б.В.) 

   

     «проти» – 0 

           «утримався» – 0  

 

Рішення прийнято. 

 

 (Шевченко  Є.В. не брав участі у голосуванні) 

 

Питання 6. 

 

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови підкомітету з питань регуляторної політики 

Лічман  Г.В. стосовно проекту Закону України про внесення змін до 

Цивільного та Господарського кодексів України щодо приведення у 

відповідність до законодавства Європейського Союзу в частині вимог до 

торгівлі на внутрішньому ринку (реєстр. № 2529 від 04.12.2019), 

поданого народним депутатом України  Дануцею О.А. 

 

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України –  члени 

Комітету: Наталуха Д.А., Кубів С.І., Колтунович  О.С., Рущишин  Я.І., Буймістер Л.А. 

 

За результатами обговорення члени Комітету 

 

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Комітету з питань правової політики внести пропозицію 

до Верховної Ради України про відхилення проекту Закону України про 

внесення змін до Цивільного та Господарського кодексів України щодо 

приведення у відповідність до законодавства Європейського Союзу в 

частині вимог до торгівлі на внутрішньому ринку (реєстр. № 2529).                                        

 

«за» – 11 

 

(Наталуха Д.А., Кисилевський  Д.Д., Підласа Р.А., Рущишин  Я.І., 

Буймістер Л.А., Кицак  Б.В., Колтунович  О.С., Лічман  Г.В., Марчук І.П., 

Мовчан О.В.,  Приходько  Б.В.)  

 

     «проти» – 0 

 

                                  «утримався» – 1 (Кубів С.І.)  

 

Рішення прийнято. 

 

(Шевченко  Є.В. не брав участі у голосуванні)  

 

 

Питання 7. 

 

СЛУХАЛИ: Інформацію заступниці Міністра розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України Панаіотіді С.М. про перелік об’єктів 

права державної власності, що не підлягають приватизації. 

 

https://www.cvk.gov.ua/pls/vnd2019/wp407pt001f01=919pf7201=16826.html
https://www.cvk.gov.ua/pls/vnd2019/wp407pt001f01=919pf7201=16826.html
https://www.cvk.gov.ua/pls/vnd2019/wp407pt001f01=919pf7201=16826.html


В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України –  члени 

Комітету: Колтунович  О.С.,  Наталуха Д.А., Кубів С.І., Буймістер Л.А., Мовчан О.В., 

заступниця Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

Панаіотіді С.М., директор Департаменту державної власності Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України Максимов О.А. 

 

За результатами обговорення члени Комітету вирішили взяти до відома інформацію 

Панаіотіді С.М. про перелік об’єктів права державної власності, що не підлягають 

приватизації. 

 

 

РІЗНЕ. 

 

СЛУХАЛИ: Презентацію позаштатного консультанта Комітету Верховної Ради 

України  з питань економічного розвитку Амеліна А.І. на тему: «Україна: 

шлях до інвестиційної Мекки». 

 

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України –  члени 

Комітету: Наталуха, Д.А., Кубів С.І., Рущишин Я.І., Кисилевський Д.Д., Буймійстер Л.А., 

Марчук  І.П., Мовчан О.В.  

 

За результатами обговорення члени Комітету вирішили інформацію Амеліна  А.І. взяти 

до відома.  

 

 

 

 

 

ГОЛОВА КОМІТЕТУ                                                                                    Д. Наталуха   

 

                     

         СЕКРЕТАР КОМІТЕТУ                                                                               Я. Рущишин 
 

 

 

 

https://www.cvk.gov.ua/pls/vnd2019/wp407pt001f01=919pf7201=16826.html

